

市工商局

## 整治企业登记代理违法违规行为

本报讯 (记者 刘彦章 通讯员 罗艳萍)眼下,周口市工商局按照国家工商总局、公安部、财政部等五部统一部署,在全市开展整治企业登记代理违法违规行为专项行动,全面规范企业登记代理行为,促进企业规范设立,维护市场经济源头正常秩序。

本次专项行动整治范围是企业登记代理机构,以及从事与企业登记代理相关联业务的验资、审计、资产评估的企业和个人。整治重点包括无照无证或超范围从事企业登记代理业务,企业登记代理机构违规发布广告,违反职业规范违规提供验资报告、审计

报告、资产评估报告,从事为企业特别是涉及行业资质管理的企业垫付出资以及协助虚假注册资本、虚假出资、抽逃注册资本等违法行为。整治行动分排查摸底、集中整治、总结验收三个阶段进行,通过查处一批“两虚一逃”大案要案,遏制企业登记代理机构和企业出资的违法犯规行为,震慑从事违法代理活动的机构和个人,规范市场准入秩序。同时,探索建立部门联合防范机制和案件查处机制,促进登记代理行业自律,实行对企业登记代理行为和企业出资行为的长效规范监管。

## 全省文化市场行政案卷评比

## 我市选送的案卷获一等奖

本报讯 (记者 赵金)昨日,记者从市文化局了解到,在省文化厅组织的2009年全省文化市场行政案卷评比活动中,我市文化局选送的淮阳县文化局、项城市文化局制作的行政执法案卷分别获得一、二等奖,市文化局获得全省行政执法案卷先进单位。由省文化厅选送的项城市文化局制作的行政执法案卷参加了文化部的文化行政执法案卷评比活动,获得文化部二等奖。

行政执法案卷是对行政执法过程的真实反映。省文化市场行政案卷评比活动,由省政府法制办、省高院法律专家组成的评审小组,经过认真评选,对所有

案卷根据指定的3大项、92个单项进行打分。

为提高我市文化系统行政执法水平,市文化局文化市场科、稽查队负责人参加了省文化厅组织的学习培训班,熟练掌握了有关法律法规,正确指挥全市文化市场执法。市文化局文化市场科、稽查队多次召开培训会,对我市文化市场行政执法人员、所辖县市文化市场执法人员进行培训指导。在工作中,执法人员做到了“一案一卷,统一编号,妥善保管”,规范了文书制作,案卷的整体质量得到了明显提升,为更好地完成案卷评查工作奠定了基础。

线索提供:张洪水

## 一把钳子引发杀亲命案

## 嫌犯潜逃13年后终落网

本报讯 13年前,仅仅因为一把破钳子,商水县黄寨镇杨营村村民杨学(化名)与其叔叔杨全(化名)发生纠纷,恼怒之下杨学竟然用匕首将杨全刺死,后畏罪潜逃。13年间,杨学隐姓埋名,四处流浪,靠打工、贩菜维生,辗转躲藏于湖北武汉、甘肃兰州等地。法网恢恢,疏而不漏。4月9日,杨学终于在兰州市一蔬菜市场落网。昨日,杨学被商水警方以故意杀人罪宣布逮捕。

1997年8月13日,杨学因一把钳子的归属问题与其叔叔杨全发生争吵,厮打,杨学用匕首将杨全刺死后潜逃。13年间,办案人员换了一茬又一茬,但警方始终未放弃对杨学的抓捕。今年2月24日,市长助理、市公安局局长姚天民亲自包此案,并抽调市公安局刑警支队、商水县公安局精干警力重新组成专案组,挂牌侦破。4月9日,专案组民警经过深入走访、多方摸排和亲情感化,

获取了杨学夫妇在兰州市打工的重要信息。此时,远在北京学习的姚天民获悉后指示,核准线索后迅速行动,早日将犯罪嫌疑人抓捕归案。

4月4日,专案组民警倪伟、刘振东坐车赶赴兰州。在兰州警方的大力配合下,发现杨学夫妇在兰州市城关区西南路菜市场活动的线索。办案民警立即对菜市场内河南籍卖菜人员进行重点排查。4月9日上午,民警发现一名40多岁的男子可能是杨学。由于案发10多年,上网时的照片已经无法辨认,侦查员一边对该男子跟踪监视的同时,一边将拍下的照片发回商水县公安局组织人员辨认。经核实,该男子正是网上命案逃犯杨学。当日13时30分许,在当地警方的配合下,专案民警将杨学成功抓获。

经突审,杨学对其故意杀人的犯罪事实供认不讳。案件正在进一步审理中。(郁发顺)

失,证号:8410709376,声明作废。  
挂失人:段亚涛

2010年4月15日

●周口市金豫汽车运输有限公司遗失车辆购置税完税证2本,凭证号:6410897473,车型:CQ5243XXYTMG426,车牌号:豫PF9289;挂车凭证号:7410407240,车型:CQ3253TMG384,车牌号:豫P67912,声明作废。挂失人:刘红丽

2010年4月15日

●周口市恒通运输有限公司遗失车辆购置税完税证2本,凭证号:7411126110,车型:SX4255NY294,车牌号:豫PJ2812;挂车凭证号:4410391760,车型:ZCZ9401TDP,车牌号:豫PC143,声明作废。挂失人:袁磊

2010年4月15日

●周口市华安运输有限公司遗失车辆购置税完税证2本,凭证号:7410867349,车型:欧曼BJ4251SNFKB,车牌号:豫PD7086;挂车凭证号:6410529644,车型:FQ9401DP,车牌号:豫PJ227,声明作废。挂失人:王国生

2010年4月15日

●河南平安运输有限公司有限公司不慎将豫PD501,宇通牌YCH9390TDP车辆购置完税证丢

2010年4月15日

本报讯 (记者 刘彦章 通讯员 罗艳萍)眼下,周口市工商局按照国家工商总局、公安部、财政部等五部统一部署,在全市开展整治企业登记代理违法违规行为专项行动,全面规范企业登记代理行为,促进企业规范设立,维护市场经济源头正常秩序。

本次专项行动整治范围是企

## 油价上调 市民反应不一

本报讯 (记者 李一)近日,油价有所上调,汽、柴油价格每吨均上调320元,93号汽油升至6.54元/升,97号汽油升至6.91元/升,0号柴油升至6.46元/升。市民对此反应不一。

按照国家发改委统一规定,汽油和柴油价格上调,调价幅度在0.24元到0.27元

之间,这是今年以来油价首次上涨,也是继去年11月9日国内成品油价格调整5个月以来再度上调。

此次油价上涨,我市市民反应不一。部分市民对油价上涨表示能接受。“我每天只上下班开车,而且只在市区跑,不跑长途,也烧不了多少油,涨价后顶多比之

前多用十来块钱呗。”一市民说。

“油价上涨后对货车运输的影响较大,成本增加了。”在芙蓉街,一位跑物流的车主给记者算了一笔账,就按一辆载重5吨的货车来算,每200公里油耗就在六七十升左右,要是一个月跑3000多公里,柴油涨价后,每个月的成本得比原来多260

多元。要是拉得货少还跑短途的话,挣得就更少了。

据悉,此次成品油涨价后,城市公交、客运燃油附加标准均无提高。因此市民乘坐公交、客车等交通工具出行,不会受到影响。



### 现场讲解识假辨假知识

商水县工商局举办假冒伪劣产品大展览,现场指导消费者如何辨别真假产品,引导消费者正确购买健康安全的食品,向群众认真讲解《消费者权益保护法》。

(李艳修 苏建广 摄)

### 起名这事儿一:

## 城市的大事,更是百姓的大事

□王际宾

月初《关于征集市区新建及规划道路广场公园命名意见的公告》公布以来,市民政局地名办公室的电话多了起来,都是市民打来提意见和建议的。相关单位大张旗鼓征名,说明起名这事儿对城市发展来说是件大事;广大市民积极参与,说明起名这事儿对于百姓来说同样是件大事。

世上本没有路,走得人多了,也便有了路。可见,路本没有名,路多了,也就有了名。广场、公园也是如此。随着社会的进步、城市的发展、文明的提升,新道路、新广场、新公园越来越多,如何给它们起一个“以人为本,好找易记,规范有序、名副其实、照顾习俗、雅俗共赏、内涵优美、

方便实用”的名字,既关乎城市形象,又与群众生活息息相关,容不得半点敷衍。

道路名、广场名、公园名是一个城市历史文化的“化石”,是一个城市的整体形象和名片,是城市经营的一个重要课题。

可以说,给它们命名是城市文化、城市形象、城市的历史与未来的综合体现,是一项涉及政治、经济、文化、地理、建筑等领域和可持续发展的系统工程,在学术上它已经发展成为一门边缘学科。从战略高度全盘地、整体地给它们命名,将会带来巨大的社会效益、经济效益和可持续发展的软环境。因此可以说,道路名、广场名、公园名是一种特殊的资源,在信息社会是一种特殊的生产力。

道路名、广场名、公园名不仅能从一个侧面体现一座城市的历史渊源和文化底蕴,彰显这座城市的品牌与形象,还能在很大程度上给予市民归属感和文化认同感,是体现一个城市区别于另一个城市的特色。对于普通老百姓来讲,在自己心仪的道路上行走、广场上散步、公园里休闲,是何等快事。

起名这事儿,看小实大。既然是大事,就得重视,就得努力。其实,给新道路、新广场、新公园起名,绝不是哪几个人的事,而是大家的事。人民的城市人民管,大家的事情大家办,全社会要踊跃参与进来,争取把这件大事办成大家都满意的好事。

## 征集新路名 引起市民关注

本报讯 (记者 赵金)“南八路、南十路……这些路名很多都是道路刚刚建成时的临时用名,却被沿用下来。在我市的城市街道命名上,诸如此类不规范、不明晰的名称颇多,确实需要规范。”昨日,记者从市民政局区划地名管理办公室了解到,《关于征集市区新建及规划道路广场公园命名意见的公告》公布以来,市民反映强烈,不少人积极参与道路的命名讨论。

“市区内很多街道原来的名字是有历史文化积淀的,但在‘文革’的时候被改了,如果对这些老街区重新命名就应该体现文化底蕴。”在市民政局,工作人员介绍说,自4月2日《公告》在报纸上刊登后,每天都有不少市民拨打公布的热线电话,对路名提出自己的建议,还有不少市民通过网络上的讨论以及电子信箱发表自己的意见和建议。其中,不少市民反映道路命名草案里将“道路”改成“大道”很不习惯。对此,市民政局将根据道路的宽和长,对道路进行“路”、“街”、“巷”三级划分,充分尊重市民的意见。据介绍,市民政局将在4月23日后,对市民的意见进行归纳整理并公示,一定会让新的道路名、广场名“好找易记、规范有序、名副其实、照顾习俗、雅俗共赏、内涵优美、方便实用”。



### 景区内乱涂鸦当戒

近日,记者在淮阳太昊陵景区内,看到有不少游客在大殿外的墙壁上到处涂鸦,写上对家人的各种祝愿,极其不文明。

(记者 孙安平 摄)

## 遗失声明

失,证号:8410709376,声明作废。

挂失人:段亚涛

2010年4月15日

●周口市金豫汽车运输有限公司遗失车辆购置税完税证2本,凭证号:6410897473,车型:CQ5243XXYTMG426,车牌号:豫PF9289;挂车凭证号:7410407240,车型:CQ3253TMG384,车牌号:豫P67912,声明作废。挂失人:刘红丽

2010年4月15日

●周口市恒通运输有限公司遗失车辆购置税完税证2本,凭证号:7411126110,车型:SX4255NY294,车牌号:豫PJ2812;挂车凭证号:4410391760,车型:ZCZ9401TDP,车牌号:豫PC143,声明作废。挂失人:袁磊

2010年4月15日

●周口市华安运输有限公司遗失车辆购置税完税证2本,凭证号:7410867349,车型:欧曼BJ4251SNFKB,车牌号:豫PD7086;挂车凭证号:6410529644,车型:FQ9401DP,车牌号:豫PJ227,声明作废。挂失人:王国生

2010年4月15日

●河南平安运输有限公司有限公司不慎将豫PD501,宇通牌YCH9390TDP车辆购置完税证丢

2010年4月15日

新闻 110  
(8202345 8282345)  
欢迎提供  
新闻线索

可是没两天又堵了。”“水还经常往楼上冒,有时候甚至冒到四楼,找不到管事的单位,我们只能自己兑钱疏通。”昨日,提起自家附近的下水管,家住市区六一路小学家属院5号楼的方大爷和邻居们头疼不已。

方大爷告诉记者,从2008年开始院里的生活用水就排不出了,主要原因是六一路小吃街上的下水管堵塞了。“我们把院里的化粪池清干净了,

群众利益无小事。本报将继续关注此事。